



# 2023 特步晋江马拉松赛鸣枪开跑

N海都记者 杨江参 林良标 文/图

畅跑海丝路,晋马世遗情。12月3日上午7时30分,2023特步晋江马拉松赛在福建晋江正式鸣枪开跑,跑友们拥抱自然、享受健康,跑出最欢乐晋马之旅。



参加比赛,美女运动员乐开花



马拉松比赛鸣枪开跑现场



三岁小跑友

## 1.5万名跑友参赛 埃塞俄比亚选手夺冠

现场,来自中国、肯尼亚、埃塞俄比亚、法国、马来西亚、新加坡、朝鲜、韩国、澳大利亚、英国、日本、菲律宾、美国、泰国、蒙古等15个国家的1.5万名跑友一同奔跑,在“最美赛道”上展现活力,领略秀美的晋江风光,感受深厚的闽南历史文化底蕴。

当比赛开始后,罗国顺、王涛、岑万江、阿奴拜克·库弯与两位外籍选手组成领先集团,其中多位都有越野跑经历,对坡道并不陌生。在有难度的赛道上,竞争也变得格外精彩。最终,埃塞俄比亚选手 DE-JENE CHERNET HAILYE 以2:15:36的成绩夺得冠军,将原男子赛会纪录提升了4分钟;罗国顺在合肥锦标赛跑出了2:12:52的成

绩,刷新PB后时隔两周延续了出色状态,在豪华的国际国内选手阵容中取得佳绩,以2:16:14的成绩夺得中国籍冠军,位列赛会第二名;岑万江以2:18:03的成绩获得第三名。

同样参加了合肥锦标赛跑进2小时30分的徐冰洁也是三周两场全马,本场她以2:38:16的成绩完赛,力压同场所有外籍女选手登顶。目前20岁的她只有三场全程马拉松经历,这是她职业生涯第一个马拉松赛冠军。

此外,来自福建漳州的李政跃以净成绩1:08:37获得半程马拉松男子冠军,来自中国的黄雪梅以净成绩1:15:12获得半程马拉松女子冠军,杜博彦是2023特步晋江马拉松赛健康跑首个抵达选手。



身穿“东北大花”参加比赛



安海的曾女士一家都来跑

## 福建日报报业集团组织30人参加本届比赛

“这是我们自己承办的活动,另一个就是我们都喜欢运动。”福建日报社总编室张梅花表示,福建日报报业集团组织近30人参加本届晋江马拉松赛,包括集团机关党委和海峡都市报以及其他部门的跑步爱好者。他们平时都是比较积极和热爱运动的人,大家也都很好地完成了各自参与的比赛,也成为当天比赛一道靓丽的风景线。

本届晋江马拉松赛上,出现了许多有趣的花絮。“他们竟然推着婴儿车参赛,好厉害!”来自晋江市安海的曾女士带着11岁儿子和一个月大女儿参赛健康跑,推着婴儿车边走边跑,完成8公里健康跑,获得许多跑友的点赞。还有跑友身着“东北大花”战袍、汉服以及其他古装服饰参赛,俨然把马拉松赛场演变为一场时装秀。

在健康跑比赛中,一

名小男孩一度排在最后,在一旁妈妈的不断鼓励下,小男孩随后往前跑去。小男孩的妈妈告诉记者,小男孩读小学六年级,“他平时还是挺能跑的,今天状态不是很好,可能吃了脏东西,早上拉肚子,拉了好几回。本来不想参加,但还是坚持,我觉得挺好的。”

记者注意到,在比赛中,还有一名3岁多的小女孩,很是“顽强”,一会走一会跑,还不时给自己喊“加油”打气。小女孩累了,在妈妈怀里休息了一会儿,恢复体力后的她,在健康跑最后30米的时候,很开心地往终点跑去。

作为中国田径协会“金牌赛事”,晋江马拉松赛从2016年首届举办至今,已然成为晋江市的招牌体育名片。特步作为赛事总冠名单位,今年再次携手晋江马拉松,共同传递奔跑的力量,让更多的人跑起来。

## 帅警在厦门马拉松比赛中求婚

海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄玮珂)“我爱你!你愿意嫁给我吗?”“我愿意!”12月3日,在厦门马拉松比赛中,一名身穿“中国警察”赛服的小伙子穿过半马终点后,手捧玫瑰走向正在终点附近等候的女朋友,在共同参赛同事的簇拥下,他单膝下跪,向她求婚,现场参

赛选手和同事为他们鼓掌祝福!

当天下午,记者从南安公安获悉,求婚小伙是南安市公安局刑侦大队刑事技术中队民警陈铭芳。

“其实我们刑事技术勘查跟跑马拉松一样,要有足够的耐心和毅力,把心沉在现场,把精神压在

地比对,直到让现场‘说话’,让证据‘发声’,我们的目的就达到了。”采访中,陈铭芳告诉记者,马拉松是他的爱好,也是他一直坚持的,他希望能够跟她结束爱情马拉松,携手共同走向人生的马拉松。

陈铭芳的女友小黄是一名幼儿园教师,双方经

过同事介绍相识。因为工作性质特殊,陈铭芳经常在夜里工作,“视频聊天”成为双方交流的主要桥梁。

他,战斗在刑事侦查一线,守护百姓万家灯火;她,支持人民公安事业,撑起家庭一片天。愿你们携手并进,未来的“马拉松”皆是坦途。



求婚现场,幸福瞬间